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Às dezessete horas e doze minutos do dia 17 de março de 2025, 
realizou-se a (6ª.). Sexta Sessão Ordinária do ano de 2025, da 
Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal da Estância 
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador 
Balduino Rodrigues Diniz o qual assume a Mesa dos 
Trabalhos e como manda o Regimento Interno profere as 
palavras: SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os nossos 
trabalhos e abre a presente Sessão e solicita aos Senhores: Vice 
Presidente: Adeilson José da Silva e, 1º. Secretário Sr. Aureo 
Tadeus da Silva, e 2º. Secretário Sr. Edicarlos Felismino, 
para que os mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos nas 

respectivas cadeiras, a seguir o Senhor Presidente da Casa 
solicita aos Senhores Vereadores que registrem a sua presença 
na sessão. PRESENTES: Adeilson José da Silva, Aparecido 

Santana da Silva, Aureo Tadeus da Silva, Balduino 

Rodrigues Diniz, Edicarlos Felismino, Edilson Tonon 
D´Almeida, Eduardo Santana Roque da Silva, Francisco 

Fragoso, José Pedro Faccina, Maria Paula Pereira 

Koukdjian, Osvaldo de Freitas Ferreira, Ranierik 

Fernandes de Lima, Renato Portela Araújo. Desta forma, 
havendo quórum legal para o início dos trabalhos, o Senhor 
Presidente DECLARA ABERTA A PRESENTE SESSÃO. Neste 
momento o Senhor Presidente Solicita que o Senhor Primeiro 
Secretário que faça a Leitura da Ata da Sexta Sessão Ordinária, 
realizada no dia 10/03/2025 e o mesmo solicita a dispensa da 
leitura da Ata, a dispensa da leitura da Ata está em votação, o 
Vereador que estiver de acordo permaneça como se encontra, a 
dispensa da leitura da Ata está aprovada, a Ata está em 

votação, o Vereador que estiver de acordo permaneça como se 
encontra, a Ata está aprovada. Neste momento o Senhor 
Presidente informa que as Indicações Nº 371 a 432/2025 serão 
encaminhas ao Poder Executivo. Neste momento o Senhor 
Presidente solicita ao Primeiro Secretário que proceda a 
chamada dos Vereadores para que façam a leitura de suas 
proposituras na Tribuna. REQUERIMENTO Nº 53/2025 de 
autoria do Vereador Adeilson José da Silva. Colocado em 
discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, 
o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
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demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 

54/2025 de autoria do Vereador Aureo Tadeus da Silva. 
Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 
propositura e os Vereadores: Balduíno Rodrigues Diniz, 
Aparecido Santana da Silva, Renato Araujo Portela, Maria 
Paula Pereira Koukdjian e Edilson Tonon D´Almeida, colocado 
em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 
conforme demonstrado no painel eletrônico. MOÇÃO DE 
APOIO Nº 3/2025 de autoria do Vereador Balduíno Rodrigues 
Diniz. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 
propositura, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico.  
REQUERIMENTO Nº 55/2025 de autoria do Vereador Edilson 

Tonon D´ Almeida. Colocado em discussão, fez o uso da 
palavra o autor da propositura e os Vereadores:  Osvaldo de 
Freitas Ferreira e Balduíno Rodrigues Diniz, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 
56/2025 de autoria do Vereador Eduardo Santana Roque da 

Silva. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o Vereador 
Edilson Tonon D´ Almeida, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 
painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 57/2025 de autoria do 
Vereador Maria Paula Pereira Koukdjian. Colocado em 
discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura e os 
Vereadores: Adeilson José da Silva e Balduíno Rodrigues Diniz 
que pede para subscrever o referido requerimento, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 
60/2025 de autoria do Vereador Maria Paula Pereira 
Koukdjian. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o 
autor da propositura e o Vereador Edilson Tonon D´ Almeida, 
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 58/2025 de autoria do Vereador Osvaldo 

de Freitas Ferreira. Colocado em discussão, fez o uso da 
palavra o autor da propositura, colocado em votação, o mesmo 
foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 
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painel eletrônico.  REQUERIMENTO Nº 59/2025 de autoria do 
Vereador Osvaldo de Freitas Ferreira. Colocado em discussão, 
fez o uso da palavra o autor da propositura e o Vereador 
Edilson Tonon D´ Almeida, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 
painel eletrônico. Neste momento usando da Palavra 
conforme inscrição na tribuna, o Vereador FRANCISCO 

FRAGOSO:- “Boa noite Seu Presidente, nobres vereadores, 
mesa diretora e todos presentes, bom eu tenho é deixado 
sempre para a tribuna as minhas indicações, hoje nós trazemos 
aqui duas an., limpeza e desobstrução de um canal an., boca 

de lobo paralela a Rua Bolívia, eu já fiz uma indicação aqui Seu 
Presidente na Vera Stela e aqui a continuação é o mesmo fluxo, 
depois o secretário vai receber, ele vai entender que ali é uma 
continuidade an., essa aqui é a mais importante de todas e ai a 
gente vai chegar no meu assunto da tribuna, eu indico a 
necessidade de divulgar ativamente o Projeto Menor Aprendiz, 

an., Doutor Edilson disse sobre a fisioterapia né, e nós 
sabemos que a vida pública e todo projeto social ele quando é 
feito cordial, perfeita e honestamente, ele vem de uma vocação, 
cada um de nós tem uma vocação, muitos de nós aqui nem 
sabíamos a vocação que tínhamos e, a vida foi nos 
encaminhando para as nossas vocações, aqui falou-se hoje 
sobre humanização da saúde, an., a vereadora fez uma 
denuncia gravíssima, e  home office, eu estudei ali o que é 
home office, é escritório em casa, então nós temos um 
município que as pessoas montam um escritório em casa, 
dentro do poder público, então nós vemos que a casa trabalha, 

eu estou agora há noventa dias, fazem noventa dias como 
vereador e, eu sempre ouvia falar que vereador não faz nada, 
vereador não faz nada, sempre ouvi falar isso, eu disputei a 
minha primeira eleição e, estou aqui pela Graça de Deus e, hoje 
a gente vê como essa casa trabalha, são sessenta 
requerimentos, em seis sessões, são dez requerimentos por 
sessões, então a parte de Mongaguá que é séria e, a população 
séria entende perfeitamente o que eu estou dizendo, nós temos 
que buscar a vocação dos nossos jovens para serem 
fisioterapeutas no Centro de Fisioterapia que nós vamos ter, eu 
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já conversei com o Secretário de Saúde, Doutor Eduardo e, 
pasmem eu ia falar com o deputado naquela semana e fui, e o 
pedido do secretário para mim foi uma ambulância para a 
fisioterapia, uma ambulância não, me perdoem o equívoco, 
uma van para buscar o paciente e trazer ele para o Centro de 
Fisioterapia, nós como Mongaguaense, nós somos leva-los a 
encarar as nossas necessidades, precisamos mudar em muitas 
coisas, somente em posicionamento e essa casa aqui tem feito a 
sua parte, hoje eu parabenizo todos os outros doze vereadores, 
porque eu conheço o meu trabalho, sei do trabalho que eu e o 
meu gabinete temos realizado, mais todos vocês estão de 

parabéns, porque nós vemos que a casa propõe, a casa 
fiscaliza, a caca denuncia, a casa debate, as vezes a gente não 
chega a um consenso, mais estamos aqui para defender sempre 
a democracia, porque é o poder que emana do povo e, quando o 
nosso povo entender melhor a suas escolhas, nós teremos um 
município sem home office e, não vamos mais precisar discutir 

sobre humanização, a gente vai trabalhar para o município, 
uma ampla cadeia de empregos sendo gerada para pessoas 
daqui fazerem carreira e, para saírem pessoas daqui do 
município, futuros médicos, fisioterapeutas, pessoas que vão 
trabalhar como veterinário na zoonose, mais qual a expectativa 
do nosso jovem? Passa por aqui oh, Menor Aprendiz, o primeiro 
emprego, é oi sonho de todo jovem, que nós tenhamos um olhar 
para eles todos para Mongaguá, que Deus abençoe a 
Mongaguá, que Deus abençoe a todos.” Neste momento 
usando da Palavra conforme inscrição na tribuna, o 
Vereador RENATO PORTELA ARAUJO:- “Boa noite, boa noite 

Presidente, boa noite Nobres Vereadores, boa noite público 
presente, aqueles que nos assistem pela internet, eu quero 
deixar um boa noite aqui também ao nosso eterno Claudio 
Arena, ah não vai me cobrar não em Claudinho, bom eu vou ler 
minhas indicações, mais antes de ler as minhas indicações, eu 
queria quebrar o protocolo Presidente, dizer a todos que hoje eu 
estou saindo daqui muito feliz e, que siga assim sempre, a 
câmara hoje está dando um, um baile né, nós temos ai nove 
vereadores novos, né respeitando aqueles que voltaram, até 
pelo seu poder de voto, mais nove novos e mais os quatros 
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experientes que já estavam aqui, como eu sempre venho 
falando em todas as sessões, aqui não existe o branco, o preto, 
o pobre, o rico, o magro, o gordo, não existe cor, raça, religião, 
etnia, escolha politica né, e sua escolha sexual, aqui estamos 
todos pela bandeira de Mongaguá, e hoje vocês estão dando 
uma aula do que é brigar por uma cidade, todos no mesmo 
afinco, Doutor Edilson parabéns pela sua indicação, eu que 
trabalhei com a Juliana, para quem não sabe eu trabalhei 
muitos anos com a Juliana, eu fui no velório dela, eu fui no 
enterro dela, eu sei o tamanho da perda, eu sei o tamanho da 
importância de colocar o nome dela lá, Paula Jacó parabéns 

pela sua investigação, eu acho que cabe a nós, não só nesse 
momento, como todos sabem amanhã de repente muda o 
futuro da nossa cidade, independente de quem esteja lá gente, 
que seja do nosso lado, que seja do lado da cidade, eu estou 
aqui hoje eleito por uma pessoa que foi candidato a prefeito, 
que não ganhou a eleição, vocês sabem que foi o Rafael, mais 

não me importa, se ele estivesse lá, e tivesse que investigar 
Rafael, nós vamos investigar Rafael, eu espero que sirva de 
exemplo, para todos nós e, quem esteja lá, estiver fazendo 
errado, prejudicando a população, prejudicando o povo, 
desfalcando a nossa cidade, tem que ser sim investigado, eu 
vou tocar num assunto aqui, que vocês vão lembrar, quando 
teve uma eleição suplementar na nossa cidade, aonde alguns 
vereadores estavam aqui, sentado aonde é o sonho da gente, 
sendo realizado, o meu, o da Paula, Baianinho, Eduardo e foi 
do Pelé, Doutor Edilson, Doutor Osvaldo, Ranierik, Pastor, Zé 
Pedro, Badu, Baiano e Edinho e o Tadeu, vocês lembram que 

vereadores que estavam aqui, aprovaram uma compra e um 
processo seletivo e, trocava-se por fraldas, vocês lembram 
disso? Todo mundo era junto, maravilhoso, rindo, comendo e 
bebendo, mais quando teve uma suplementar, e aquela 
compras, e aquele supletivo trocado por fraldas, virou motivo 
de investigação, só, só voltou a ser motivo de investigação 
quando teve uma suplementar, quando aquele grupo que 
estava unido se rachou, eu espero que não aconteça entre nós, 
porque todos nós, quando nós aprovamos aqui um projeto de 
lei, como nós estamos aprovando aqui todos os requerimentos, 
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como a Paula falou, estamos unidos como nunca esteve na 
cidade de Mongaguá, mais se acontecer alguma coisa errada 
nós as, temos que estar unidos ali para também corromper né, 
investigar essas coisas, porque ali neguinho filmou por trás, 
você lembra disso aí?  Filmando com uma filmadora as fraldas 
que estavam ali, e que absurdo, olha as fraldas, todo mundo 
aprovou a compra daquelas fraldas, mas ninguém foi investigar 
onde estava as fraldas, fraldas se perdendo, fraldas 
embolorando, fralda vencendo, fraldas todas molhadas, vocês 
lembram disso aí? Final da Avenida Hum, lá no final da Marta 
Rocha? Que não aconteça isso novamente, se tiver que 

investigar, não importa, como o Doutor Edilson, todos aqui 
falaram, Doutor Osvaldo, amanhã de repente, o Prefeito 
Paulinho Pode voltar¸ que seja bem vindo, amanhã de repente, 
que tenha uma nova eleição, que o novo prefeito seja bem 
vindo, mais quem estiver lá, nós temos a necessidade de 
investigar, como a Paula fez e, vir aqui dar nome aos bois, 

parabéns porque é muito fácil, fulano falou, não, você foi atrás 
e você deu os nomes então eu dou os parabéns a você e, eu falo 
por mim também, eu tenho certeza que todos aqui vão levar 
isso para sempre, não importa quem esteja lá gente, vamos 
atrás da verdade em nome da população tá, então eu vou só em 
respeito aos meus assessores, os meus assessores de ruas e 
foram atrás né, das indicações, eu vou ler uma indicação né, 
colocar o óculos que  a idade chegou né gente, Doutor Edilson 
não é oftalmo, é só ortopedista, se não nós íamos passar lá 
doutor, indico a mesa, ouvindo o nobre plenário que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito municipal, indico a necessidade da 

limpeza da vala localizada na Avenida Passarela Corintiana, 
que vai do número cinco sete quatro ao mil trezentos e quatro, 
justificativa: a limpeza da vala que repor., que percorre toda a 
extensão da vila Passarela Corintiana, é uma medida essencial 
para a segurança e qualidade de vida dos moradores, a falta de 
manutenção tem no resultado, o acumulo de resíduos e na 
proliferação de animais, reconhecendo apresentando ricos a 
saúde pública, além disso em períodos de chuva, a vala 
transborda, causando alagamentos que atingem as residências 
da comunidade, gerando prejuízos materiais e transtornos aos 
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moradores, certo de contar com a atenção e a sensibilidade das 
autoridades, responsáveis, aguardo providencias, como forma 
de entender as necessidades, além de trazer mais segurança e 
dar uma resposta as demandas da população, é que 
solicitamos assim o acolhimento dessa indicação. Bom não é 
segredo para ninguém, é bem aqui atrás da Câmara Municipal, 
pega aqui também a sequência do pronto socorro né, nós 
tínhamos até a esperança de que com essa obra nova né, é 
tivesse uma melhor vazão, mais eu acho que da última chuva 
forte que teve né, infelizmente, não tivemos, espero também 
que agora com a vinda né, da máquina anfíbia ai que foi com 

pedido, um requerimento até do, do Eduardo que tocou no 
assunto aqui, que seja feito uma melhora para toda a 
população, do Rio Bichoró, Rio Aguapehú, eu queria deixar um 
atento aqui, pedindo licença aos nobres vereadores, é lógico 
que todos são mais que nem a Paula falou, casa um aqui, tem 
um lado, mais passou daquela porta ali, nós temos que pensar 

na nossa cidade Paula, eu quero deixar um pedido, que eu 
percebi né, no olhar dos vereadores e até num certo 
comentário, no nosso Nobre Baianinho, falou da reunião, que 
não aconteça mas, se nós estamos aqui num propósito da, de 
todos pensar na mesma cidade, nessa bandeira maravilhosa, 
que está aqui atrás da gente, chamada bandeira da nossa 
cidade de Mongaguá, quando for ocorrer alguma discussão, 
algum projeto que seja bom para a nossa cidade, que seja uma 
resolução boa, como foi a reunião dos vereadores, o 
representante da Piracicabana junto com o prefeito e 
autoridades, eu sei que nem todos vão, mais que seja feito o 

convite Presidente, eu deixo aqui um pedido ao senhor, como 
representante maior da nossa casa, que seja feito um convite 
aos treze vereadores, por respeito, todos nós estamos aqui e 
fomos eleitos pela vontade do povo, acho que cabe até nós, 
independente de lado, como eu falei, ninguém sabe quem vai 
ser o próximo prefeito da cidade, mais que tenha humildade do 
Senhor Presidente, enquanto estiver aqui nessa casa, eu peço 
humildemente para que existe um respeito entre nós, e que 
seja um prefeito eleito de vocês o lado de vocês, que seja a 
escolha de vocês, que faça o mesmo, porque eu senti, o que 
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vocês sentiram na declaração e quando foi feito a reunião, e eu 
não quero sentir isso, mais quero que saiba que não foi uma 
escolha individual da gente, talvez pela emoção a gente acaba 
errando, eu sou passivo de erro, sou um ser humano, eu posso 
errar, peço desculpa pelos meus erros, mais eu peço 
Presidente, peço as vossas excelências também nobres 
vereadores, independente do resultado da próxima eleição, que 
venhamos discutir os treze juntos, porque eu acho que está 
provando que os treze estão unidos aqui, sempre falei que eu 
tenho um sonho, treze vereadores do mesmo lado, sem 
oposição, sem situação, um prefeito e um vice pensando na 

cidade de Mongaguá, eu tenho certeza, que nós vamos fazer a 
melhor história que essa cidade possa ter, treze vereadores, um 
prefeito e um vice pensando na bandeira de Mongaguá, muito 
obrigado, como diz o nosso amigo Pastor, Deus abençoe 
Mongaguá.” Neste momento usando da Palavra conforme 
inscrição na tribuna, o Vereador OSVALDO DE FREITAS 

FERREIRA:- “Obrigado Seu Presidente, Presidente me inscrevi 
para falar é, eu não estava aqui o final de semana e, nesse final 
de semana houve a ação da Elektro, acompanhada da Polícia 
Militar, acompanhada dos apetrechos da prefeitura, para 
romper as ligações de energia elétrica lá no Cavalo Marinho, 
chamado Areião e, o engraçado Seu Presidente é o seguinte: é 
existem pessoas que são moradores de um, não existe Areião 
Um, Areião Dois, Areião Três, não existe, é Cavalo Marinho, 
Balneário Tonhão, Balneário Estrela Marinha, Chácaras 
Itaguaí, Chácaras Vila São José e Balneário Marli, aí se 
apelidou de Areião Um, Areião dois, Areião Três, e aí quando 

ocorreu aquele fato da Elektro chegar lá seis horas da manhã, 
já tudo municiado para começar a cortar a luz do povo né, a luz 
do povo, me assusta é, porque a prefeitura tinha o 
conhecimento, a prefeitura tinha o conhecimento, como o 
presidente falou, eu já participei de incursão, o Ministério 
Público mandou lá, uma força tarefa para fazer, você tem que 
ir, você tem que ir, agora não pode pegar o pessoal lá do 
chamado Areião, no Cavalo Marinho, contar uma história toda 
bonita agora e, no outro dia e lá e cortar a luz, no outro dia ir lá 
e cortar a água, como fizeram um... um negocio bonito da 
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prefeitura, não estamos envolvido, vamos ligar, vamos fazer, 
vamos acontecer, como é que liga sem derrubar o embargo 
ambiental do Ministério Público que tem lá? Eu queria saber 
como é que faz isso, porque se o prefeito interino ligar água e a 
Sabesp, o prefeito vai preso e o gerente da Sabesp também, as 
pessoas tem o direito de ter água ai, tem o direito de ter 
energia, está na constituição federal, você tem o direito, o 
estado tem obrigação de fornecer tanto a energia, como a água, 
mais parece que estão brincando com o povo, tem pessoas lá 
que não mexem um dedo, em cima de uma cama, tem pessoas 
lá que precisam da, da energia porque tem que tomar insulina, 

que é gelada, tem pessoas lá com um monte de criança, criança 
com autismo, crianças com deficiência e não tem energia, e não 
tem água, agora não dá par entender como é que querem ficar 
iludindo, o Vereador Eduardo eu não estava aqui e, se tivesse 
teria acompanhado, o Vereador Eduardo e o Vereador Doutor 
Edilson este lá, porque que estiveram lá? Para querer resolver o 

problema, o vereador protocolou um requerimento, eu mandei 
protocolar mais o vereador já tinha protocolado, um 
requerimento para criar uma comissão especial de vereador pô, 
porque não é possível que o Ministério Público fez o pedido, 
mais porque chegou a fazer o pedido? Quando eu estava na 
prefeitura, como diretor de habitação, que nós regularizamos 
cinco áreas, cinco, o Balneário Cavalo Marinho e o Balneário 
Tonhão, Chácara Itaguaí e Vila São José estava lá, estava lá, 
nós começamos lá, só que eram balneários grandes, então quis 
fazer os mais prioritários e, acabou com o Cavalo Marinho e o 
Balneário Tonhão, Chácaras Itaguaí, Chácaras Vila São José 

ficou paralisado, eu estive em Santos no Meio Ambiente, com a 
promotora de justiça que mandava, a Doutora Almaquia, fiz um 
acordo, um Termo de Ajuste de Conduta, trouxe para o prefeito 
na época, o Prefeito Artur, tinha quinze, quinze itens pedida 
pela promotora do meio ambiente, eu respondi seis, ficou nove 
e, o prefeito não quis assinar o Termo de Ajuste de Conduta, 
posteriormente veio para o promotor de justiça de Mongaguá, 
estive lá com ele várias vezes, tudo que ele estava pedindo lá, 
era que a prefeitura fizesse a parte dela, o loteador não fez, a 
prefeitura tem que fazer, arruamento, a prefeitura tem que 
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fazer, fornecer os documentos, a prefeitura tem que fazer, não é 
o morador lá que vai ter que fornecer uma planta de 
georreferenciamento, agora quando vão lá e brincam, brincam 
com a população, está aqui o pessoal do, da associação amigo 
de bairro do Areião, quando o pessoal vai lá e, fala olha eu, eu 
quero saber vai ligar? Vai ligar? Teve até um vídeo nesse final 
de semana, que os moradores foram lá na gerente da Elektro, 
ela falou com todas as palavras, não podemos ligar a luz, 
porque existe um embargo, a prefeitura tem que resolver o 
problema do embargo, não podemos ligar, quando tirarem o 
embargo ai a Elektro puxa a rede de poste da rua com 

alinhamento e, ai cada morador compra o seu poste, ai vem 
uma pessoa, não escultou, não vai ligar enquanto tiver o 
embargo e a pessoa não esculta, mais para causar tumulto, 
fala pessoal vamos comprar poste, cada um bota o seu poste ai 
que vai ligar a luz, olha desculpa, desculpa, desculpa acho que 
as pessoas, as pessoas estão brincando com coisa séria, quem 

não tem água, algum vereador aqui não tem água e luz em 
casa? Nós temos que nos colocar n o lugar daqueles que não 
tem, agora por uma incapacidade, uma negativa da 
administração pública, até hoje o pessoal do Cavalo Marinho, 
do Balneário Tonhão, do Estrela Marinha, do Balneário Marli, 
Chácaras Vila São José, Chácaras Itaguaí, está sem água e sem 
luz, agora não vai contar uma historinha, que vai ligar isso, vai 
ligar aquilo, porque não vai, se a prefeitura não conseguir 
ajustar o Termo de Ajuste de Conduta, que nessa sessão, na 
próxima sessão vai entrar um requerimento do Vereador 
Eduardo, nós vamos criar uma comissão e chamar todo mundo 

aqui, chama todo mundo aqui pô, porque hoje falaram que 
tinha uma reunião lá com outros grupos lá, eu fui, eu não 
estava na cidade, o grupo que vem, o grupo que mostrou a 
cara, é esses que estão aqui oh, o outro grupo, o outro grupo 
ele distorce as conversas, e aí fica um tumulto, porque os 
vereadores, nem os vereadores conseguem entender, se é um 
local que vai atender todo mundo, para conseguir o objetivo, 
ligar água, ligar luz, ter direito a ter uma creche, uma quadra 
esportiva, um postinho de saúde, passar o ônibus, agora 
quando entra algumas pessoas,  que o interesse é político, olha 
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nós temos uma eleição que é daqui a quatro, quatro anos, não 
é agora, não é agora fazer política com a desgraça alheia, agora 
que olhar o pessoal que precisa e, nós treze aqui, os treze aqui, 
eu acho que nós temos que nos envolver na situação para livrar 
o pessoal do chamado Areião, boa noite.” Neste momento o 
Senhor Presidente declara não haver mais matéria para 
apreciação e, informa não haver ninguém inscrito para o uso 
da Tribuna, o Senhor Presidente declara encerrada a presente 
sessão, agradece a Polícia Militar, a presença e todos, aos 
funcionários da Casa e até a próxima se DEUS quiser. 
 

 
 


